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se téměř bojí ráno rozklepnout vajíčko, aby ze skořápky ne-

vyskočila Kniha, kterou posypal hvězdný prach.

Bartoloměj teď také chodí pravidelně ke zdi u nábřežní 

hospody, kde se nápisy rozrostly jako nějaký parazit a pře-

sunuly se na okolní zdi i další stěny na mnoha místech v srd-

ci Prahy, kudy proudí davy lidí. Jsou jako živý organismus, 

který brzy pohltí všechny volné prostory. Jonatan už ani 

zdaleka nestíhá vše umývat. A co hůř, křídy byly nahrazeny 

jakýmisi trvanlivějšími barvami, takže rozhodně už s  na-

močeným hadříkem nevystačí. Nosí s sebou však stále kří-

dy a  zuřivě odepisuje všude, kde projde kolem. Nyní stojí 

před jednou z  osudných zdí, s  hlavou zakloněnou (neboť 

některé nápisy jsou tak vysoko, že je zřejmé, že pisatel mu-

sel disponovat žebříkem), rukou si přidržuje klobouk na 

hlavě a mhouří oči, aby lépe viděl.

KNIHA, KTEROU POSYPAL HVĚZDNÝ PRACH! 

UŽ JSTE TO NĚKDO ČETL?

VŮBEC NEVÍM, KDY TO MÁ VYJÍT! 

NIKDY V ŽIVOTĚ JSEM SE NA NIC TOLIK NETĚŠIL.

Bartoloměj připíše: 

TO JSTE TOHO V ŽIVOTĚ ASI MNOHO NEPROŽIL, VIĎTE?

A ještě: 

UŽ JSEM MĚL TU POCHYBNOU ČEST A MŮŽU VÁM 

ŘÍCT – NESTOJÍ TO ZA TO. JE TO BLÁBOL.

8

ANABELA SLAVÍ NAROZENINY, 
BARTOLOMĚJ UČINÍ JISTÁ 
NEVRATNÁ ROZHODNUTÍ

Bartoloměj narážel na Knihu, kterou posypal hvězdný prach, 

kamkoli se hnul. Měl pocit, že ho ta proklatá kniha snad 

pronásleduje. Tak kupříkladu: koupil si nové luxusní mýdlo 

s příměsí exotické ambry. Jonatan, nachystaný ke koupeli, 

vybalí slavnostně mýdlo z  hedvábného papíru  – nu, a  co 

myslíte? Na mýdlové kostce se skví nápis Kniha, kterou po-

sypal hvězdný prach. Je to vyvedeno v  překrásném písmu, 

dokonce si dali i  tu práci, že kolem písmen jsou vyraženy 

miniaturní hvězdičky! Na druhé straně je jednoduchý, přes-

to překrásný obrázek mladého muže s hlavou v  dlaních. 

Mimo děk toto gesto zoufalství zopakuje a poté mýdlo plný 

zášti (a lítosti, neboť opravdu nebylo levné) hodí do koše.

A takovýchto drobných příhod zažíval celou řádku. Mla-

dý Emil hýří nápady a výsledky jeho práce jsou patrné všu-

de, především tam, kde byste je vůbec nečekali. Bartoloměj 


